

又一个让人期待的假期转眼而来,只是这天气,真是不给力。我省也难逃降水大风降温的天气特点,想要出门的话,除了备好厚外套,还要注意安全。

郑州晚报记者
马燕/文
马健/图



郁金香花开

目前郑州各大公园里花
开正艳,何不趁着清明小长假,
来一次雨中赏花,想必也是
别有一番情趣的吧?

天气预报主持人宋英杰吐槽天气多变
清明节天气请参考杜牧的诗《清明》

清明我省降温 前两天有风有雨 “4日5日闷头睡,6日出门去消费”

我省清明期间天气多变

根据预报,4日~5日,全省自西向东先后有一次小雨、局部中雨天气过程,同时伴随5级左右西北大风和6℃~8℃降温;6日天气转好。

4日白天,三门峡、洛阳、南阳、焦作、济源五地区阴天转小雨,其他地区多云转阴天。

4日夜到5日白天,全省阴天,大部分地区有小雨,其中西北部、南部部分地区有中雨。

受冷空气影响,4日后半夜到5日,全省自西北向东南先后转西北风5级左右,气温较前期下降6℃~8℃,请注意防范。

5日下午到夜里,东南部降雨停止转多云,其他地区阴天转多云。

6日,全省多云转晴天。

郑州市:4日,阴天转小雨。5日,小雨停止转多云,下午到夜里转西北风5级左右。6日,多云转晴天。

@宋英杰无奈吐槽

东有雨雪西有沙,
清明被迫宅在家,
如果手头有点紧,
正好啥钱都不花。

央视天气预报主持人@宋英杰昨日一天对天气的评价不断:最近西伯利亚这台冰箱的密封性能太差!清明假期,真可谓:【不清不明,又寒又潮】雨雪真多,气温忒低。总而言之,今年清明期间的具体天气,请参考杜牧的诗《清明》……

“大家对天气很有意见:为啥一到假日,天气就特别差!一到工作日,天气就转好了呢?这事得向那谁反映一下!”甚至他还给网友出主意说,“东有雨雪西有沙,清明被迫宅在家。如果手头有点紧,正好啥钱都不花。”“4日5日闷头睡,6日出门去消费。(6日天气还不错!一般人我不告诉他。)”

今日北环以北部分区域停气

因燃气管网维修,郑州华润燃气股份有限公司将于4月4日22时至4月5日6时对北环以北、文化路以东、花园路以西用户进行停气作业。主要影响北晨颐商苑、宏远文苑、卓立舒馨园、永和豆浆、一品美食城、纯水岸大酒店、江河宾馆、信阳食堂、老叫化美食、小玉米餐饮、阿勇美食、临风轩、贝斯特外国语学校、罗马假日、邙山三建、网通高层、四十七中学、消防支队、华北水利学院等4000多用户。

燃气公司提醒此区域内用户,停气期间请关闭好天然气阀门,注意安全,如有疑问可拨打24小时服务热线68855777。 郑州晚报记者 张华

人民路丹尼斯停水两天

为配合地铁一号线人民路站施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对人民路丹尼斯实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月4日21时至4月6日21时。 郑州晚报记者 张华

二级运动员考生专项测试本月进行

记者昨日从省招生办获悉,从本月中旬开始,我省将对二级运动员考生进行专项测试,测试不合格者将不能享受20分的加分优惠政策。

目前,考试时间和地点已经确定,测试时间集中在4月14日~25日进行。测试项目包括田径、篮球、乒乓球等21个大类,与去年相比,减少了车辆模型和航海模型两类。

详细情况可登录河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn/main/html/>)。 郑州晚报记者 张竞跃

二七区樱桃沟森林公园改造提升工程开工

4月1日,樱桃沟森林公园改造提升工程开工,4月底完工,届时将免费开放。

建设内容包括绿化改造提升、河道生态治理、林中游步道建设、林下休闲广场建设、游玩体验设施安装、景观小品布置等。该森林公园位于二七区侯寨乡南部,距市区约15公里。 郑州晚报记者 柴琳琳

二七区地税局三项措施加强重大建设项目税源管理

一是分项目周期实行税源三段跟踪。在立项期,侧重点纳税地点的确定、税收政策的适用、征管方式以及信息渠道的建立;项目进展期,重点监控税收政策的落实以及项目投入产出情况;项目结算期,重点监控税种清算、各类合同、竣工结算报告的审核。

二是分项目类型实行税源三类管理。对房地产开发项目,侧重于建设和销售环节营业税、土地增值税和企业所得税的征管;对基础设施工程以及办公楼、厂房建设等项目,加强对施工单位和房产税的管理;对其他综合类项目,采取各种措施进行全方位监控管理。

三是分项目环节实行税源三点控制。建立重大建设项目税源管理台账;及时掌握项目进展、款项拨付情况;监控税款入库数额。 郑州晚报记者 程国平

郑登快速通道预计年底通车

全程不收费,郑州到新密仅30分钟,到登封50分钟

□郑州晚报记者 李雪 通讯员 秦丽娟

郑州的重点工程开工建设情况咋样了?昨日,郑州交通重点工程现场推进会通报了一些市民关注的项目进度。

郑登快速通道预计年底主体通车

郑登快速通道建设工程是郑州市规划的10条城域快速通道之一,起点位于南三环与省道316交会处,终点于登封境内省道316与国道207交会处。道路全长约75公里,其中郑州境13公里,新密境36公里,登封境26公里。项目投资估算42亿元,新密市境内投资

估算21亿元。

目前,附属物拆迁补偿及清表工作已结束,正在办理土地报批手续,新密境4个标段8个开工点全面开工。

计划今年年底,主体通车,生态廊道工程完工。今后,郑州到新密约需30分钟,到登封只需50分钟左右。建成后,全程不设收费站,市民免费通行。

郑州大学路南延工程开工

从大学路可直达西南高速

大学路南延新建工程长度27.3公里,全线共设桥梁8座,其中5座跨度为1865米的大

桥,3座跨度为237米的中桥。规划建设涵洞23道,分离式立体交叉1处,平面交叉的路口61处。

该道路建成后,现有的大学南路将继续向南延伸,经过南四环,到达西南绕城高速附近。

按照规划,大学路南延新建工程为双向六车道一级公路标准,路基宽33.5米,设计车速为每小时80公里。

目前,项目工程可行性研究报告已批复,已完成土地预审工作,正在办理土地报批手续,产业集聚区道路红线范围内部分路段拆迁已经启动,一处开工点顺利开工。

河南自闭症儿童中医救助活动启动

免费救助100名“星星的孩子”

□郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

从河南省慈善总会传来好消息,“点亮生命计划—贫困儿童大病救助”项目增加了对自闭症儿童的救助。昨日,河南自闭症儿童中医救助活动正式启动。

该活动由省慈善总会与济仁慈善基金会联合发起,济仁慈善基金会计划今年投入650

万元资金,与省慈善总会合作,为我省100名贫困自闭症儿童进行免费中医治疗救助,使患儿能够达到生活基本自理,改善家庭生活质量。

救助对象:我省年龄在2~8岁儿童自闭症患者。

申请条件:市级(含市级)以上医疗机构出具的诊断证明;由当地部门出具的《低保证》

或贫困证明;丧失劳动能力或肢体残疾行动不便的患者可出示《残疾证》;父母离异后由一方抚养孩子的;社会福利院的孤儿等。其治疗所需费用(不含交通费、陪护费和饮食费等)将实行中医中药全免。

申请办法:登录济仁慈善基金会网站(www.jirencf.org)和河南省慈善网(www.henancishan.org)进行申请。